

洛阳·城事

雨夜，卖花小伙儿捡了5万元……

他一到家就叫父亲“赶紧打110”，可他当天只卖了一盆5元钱的吊兰，家里的半球牌电冰箱用了20多年不舍得换……



核心提示

□记者 牛鹏远 魏巍 通讯员 白效曾/文 记者 杜卿/图

一名卖花小伙儿家境不好，他每天早出晚归走街串巷卖花，有时一天才挣几元钱，家里的半球牌电冰箱用了20多年都不舍得淘汰，卖花时看见塑料袋和空瓶子就捡回家。当一笔巨额意外之财摆在他面前时，他竟毫不犹豫地报警寻找失主。小伙子的行为，让人们看到了人性的别样光芒。



陈乾天天早出晚归卖花

【雨夜】捡来的塑料袋里装有5捆百元钞票

17日21时许，市区下起小雨，路上行人渐少。陈乾骑上满载花草的三轮车收摊回家。“今天生意真瞎，才卖了一盆花。”他边走边想。

到他家楼下后，陈乾把此前在路边捡的一个废塑料袋拎下车，打算整理好后装花儿用。他打开塑料袋后吓了一跳，层层包裹的塑料袋里竟有5捆百元钞票。

父亲陈道光说，儿子一进屋就说：“赶紧打110！”他以为孩子出事儿了，追问之下才知道儿子捡了钱。

陈乾说，当晚，他在南昌路河洛路路口西北角卖花。21时许，他看到路对面的公交车站牌下有一个塑料袋，他捡起后也没细看，心想里面装的肯定是些杂物，便将袋子放到车上。

“买花的顾客抱着花盆

不方便，准备些塑料袋，将花盆装进去，顾客拎着会方便些。”陈乾说，为了省钱，他用的是废旧塑料袋，看到地上有没破的塑料袋，他都会捡起来用。

一家人看着桌上的5捆钞票没有犹豫，赶紧报了警。市公安局长春路派出所民警原林和同事到陈家后，经清点确认5捆钞票共计5万元。

【探访】家里陈设简单，捡钱当天只卖出一盆5元钱的吊兰

捡到5万元不动心，难道陈乾不缺钱？昨日上午，洛阳晚报记者到他家中探访。

33岁的陈乾和父母住在一起，至今单身。走进他家，客厅里只有几件简单的老式家具，一台绿色的电冰箱看着很“古董”：半球牌，出厂日期是20世纪80年代。

看到记者来采访，陈乾显得很腼腆，站在原地不知说啥好，还好，陈乾的父亲陈道光接下了话茬儿。

陈道光和老伴均是年

过六旬的退休工人，两人每月的退休金加起来不足3000元。“儿子太内向老实，我和老伴种些花草让他外出卖，多与人接触接触。”陈道光说，卖花并不赚钱，一天下来，多了卖四五十元，少了只有几元钱。捡钱当天，他只卖出一盆5元钱的吊兰。

花棚就在楼后，面积10余平方米，花棚内有100多盆花草，有葡萄苗、吊兰、花椒苗、仙人掌，都不是名贵品

种。“整个花棚里的花草全卖了，也不值1000块钱。”陈道光的老伴说。

“儿子话不多，但做事踏实，让人放心。”陈道光说，交代给陈乾的活儿，他总干得一丝不苟，从不偷懒。上街看见瓶子他会捡回来，每天卖花的钱也会交给他们。在街坊的眼里，陈乾给人的印象不赖。小区的孙大妈说，“老陈家的儿子懂礼貌”，虽然不爱说话，见面却总不忘打声招呼。

【自白】虽然急着用钱，但捡来的钱不能要

陈乾的母亲是洛玻退休职工，在西工区玻璃厂家属区有一套30多平方米的房子。“家属区即将征迁，换购一套新房需要十几万元，我们正在为钱发愁。”陈乾说，但谁的东西归谁，塑料袋内的5万元，也许是失主治病的救命

钱，也许是失主急着办事儿用的。

“捡这么多钱不动心，小伙子不错！”昨日上午，陈乾带着洛阳晚报记者来到捡钱的地方时，从此处经过的焦先生特意买了陈乾的一株发财树。在附近摆摊的李老先生说，他经常看到陈乾在

此处卖花，小伙子话不多，但做买卖很实在。

截至发稿时，洛阳晚报记者从长春路派出所得知，仍未有失主报警称丢失5万元钱。警方希望失主看到晚报的报道后，尽快到长春路派出所，或拨打长春路派出所电话62934019联系认领。

晚报义务红娘帮帮团教师专场相亲会报名火热进行中，欢迎各学校组团报名

9月6日，来开元壹号约会美女教师

□记者 王雨 见习记者 何奕儒

经过一周的紧张筹备，9月6日晚报义务红娘帮帮团教师专场相亲会将在开元壹号盛装举行，报名正在火热进行中，诚邀各学校教师组团报名。

在已报名的单身男女中，最引人注目的数“美女教师团”，她们6个人均来自我市某所初中，年龄23岁到30岁，虽然性格各异，但她们有一个共同的特点，就是貌美如花。

依依今年27岁，身高167厘米，皮肤白皙、长发披肩，是“美女教师团”的团长。她说，她们6个人在学校被大家称作“六朵金花”，因为工作太忙，6个人的个人问题都没有解决。当得知晚报义务红娘帮帮团要组织教师专场相亲会，6个好姐妹一拍即合——组团相亲。

依依说，有人觉得她们要求太高，不敢接近，但事实上，她们都想找一个踏实、诚实、忠实的男人。“一辈子不长，爱就要相伴到老。”她说。

如果您想认识这6位美女教师，9月6日，来开元壹号与她们约会吧！

●活动地点

开元壹号，位于开元大道与长夏门街交会处。

●报名对象

- 1.身为教师的您。
- 2.想找教师作为伴侣的您。

●报名方式

1.邮箱报名
登录邮箱 wanbaohong-niang@163.com (密码 wb-hongniang123) 获取报名表；将填好后的报名表发送至邮箱 wbywhn@sina.com。

2.微信报名

关注“洛阳晚报教育周刊”微信公众号 (lywbjyzk)，然后点击屏幕右下方的“微信互动”，进入“相亲报名”页面，提交填写好的报名表即可。

3.电话报名

如果您不方便使用电脑，也可在工作时间(9时至18时)拨打电话 65233695、

65233696 和 18238828226 (杨欣欣) 报名，报名时须提供姓名、年龄、身高、体重、职业、身份证号码、手机号码、择偶标准等信息。

●温馨提示

凡报名者都有机会将个人信息载入《姻缘宝典》。

为了让大家能够在每次相亲会后方便联系彼此，本次相亲活动前，我们将为大家制作全新的《姻缘宝典》。凡是报名的单身男女，工作人员都会将其个人信息载入《姻缘宝典》，并印刷成册。如果您不愿意公布自己的信息，请在报名时特意说明。

●特别提醒

目前，我们还有少量《姻缘宝典》，有需要者可以联系我们，电话：65233688、65233686、18637927388 (记者 何奕儒)、18638368172 (记者 王雨)，活动主办方只收取每册20元的成本费用。您若在《姻缘宝典》上找到了心仪对象，可向主办方询问详细情况，以利于进一步交往。

开元壹号项目简介

开元壹号，位于开元大道与长夏门街交会处，以“世界繁华，壹启洛阳”的名号响亮中国。总占地面积640亩，总建筑面积130万平方米，拟整体投资70亿元。

开元壹号集高档住宅、大型商业中心、高端写字楼、五星级酒店、SOHO公寓、精品商业街、专属会所、顶级名校等于一体，是目前洛阳东城最大的城市综合体项目，人口容量约8万人。其中，一期11栋楼占地100亩，总建筑面积30万平方米。一期5栋楼已于2014年7月31日交房，实景呈现，即买即住！

开元壹号计划打造集幼儿园、小学、中学于一体的教育集群，让业主的子女一路与名校相伴！艺术中心、奢华私家会所、顶级豪车俱乐部、名流健身房、SPA馆等，一切只为了尊贵的您！